/

= M — o
4
Cik| AN e

=il
8y

IRIE §5¥7I::J!hit

(S "FRE "SFHD

.
h b
h b b
“‘k =M XSHW MR+
A b b b b

S U N N NN N



r P ARER IR Zh 5 2 el

G AR RER — 30D

YKL HRE

O k2 R A



BRREBIRRES Bl
(o AR5 520D
A WnrE
Z N AL R R AT
M7l Rk 216 B H35:8617156 44 : 730000

22 PN K 2 Hh RRAL O B HE PO HERR
: HiltE Z BRI EPRI
FFAc: 787X1092 ZEH 1/16 B3k 4.75
1998 4E 1 A% 1 iR 1998 4E 1 A 1 WEPJI
Z¥.103 F=% Ep¥k . 1—8000 it
ISBN7—311—01156-6/G + 396 Ef:4.80 ¢




%l\ﬁ Eﬁ......... .

_‘Eﬁagﬁﬁ cseasesanssnessnens

1l

8.7 ﬁ&m_ﬁEKMEﬁ

$7mﬁ'1iﬁ
i -

EAE #7468 “HAEE -

— HF5H4
9.1 MARH -
9.2 HEF eee
9.3 HIWAR -
9.4 A -

9.5 HHAPATE ceeereee

T T RE
9.7 Wi EH -

iﬁﬁlﬂlﬁ erhaas haleneses dey Nas SRR USH TEE EPSSUS PN OE BN GRECES DS SNSBES 000

g&#g% ciasssiavuEe .

R (‘1)
=T
- (D
~§ﬁ%5m%ﬁ~m-

(1)

- (4)
wewn (7D
“eee (7)

an

wwme {50
- (15)

- an
«e (32)
+ (34)
< (37)
s AT
- (37)
weees (38)
- (40)

- (42)
ceve (42)
- (48)
- (48)

-~ (50)

- (54)
snes (56)
ceer (58)



FNE BH

— IR
8.1 HMBMANAE.8 2 HHNAKEHA

(RIS 1)
1. Bz :
D EHVT — i TR LR SLEI LS

’

) HH— 4+ V2 MEHH N s EM IR BN

H

(3) B 216/ WY R N CERE IR BN .
2. R MR T ERM L« y.
1

(DBz— ) + 2z +3p)i=2— 5i

(2)(4x 4+ 3y +6)i = (x — 3y —'1)

b |

B)x—y+6)+QCxr+y—1Di=—1

3. Bz =a* +a— 2+ (a* + Ta+ 10)i KA EH KL a.



(&g 1]
1. B8z =yQx+i)zy=y+ /32 (x.y € R) Y x.y KK, 1)z, = 245
D)z 2, RIATE I

2. S m Wl BB + Dm? — 3+ 50m — 22 + 30) () B @) B
(3) &%k

[Eﬂﬂﬂllﬁi 2]
1. Fli PRI ER:
) WMREHEC ZLE WEHRER B‘Jﬂ‘%ﬂﬁi&ﬁ%-
(2) BB A 02— R
(3) {ERPAHE 9 E BEBARE LR /D -
(4) J§L g3 R P T N BLA AR AR 2 RO SESh 5 S A A 3605 »
2. EE FRIAHHER TSRS -
M1+2i; @D —=3—i; @—2 WS 65 —Zi

e e e
N N NS N

3. HEEHNEE B — 8m + 15) + (n? — 5m — 14)i Fidt Ay SO T B NS R,
RKEEH m HETEE - -



RN SRe T T

L Fir = K — 4 O = 5 60 AHRRAGD LT » WIEFHLE: (2) G = B
B . R4 FIK & {H RAARIAY 2.

5. EH: (1)z = 2oz B -
@ FBEH W ==~ 7,0 = RAEH

[(&E&ilZ 2]

1. R _

) FEAER 20 = 2, K AGINE I 2) XF = BIIXFHRAR B X T vy BifOX RS2
C, KT R A xR &R D, ) £ 9

(A)zg = 242 =— 24,2p=— 2 (B)zg =— 2.2c = 2,2p=— 2

(Clzg =— 2y2c =— Zy2p =2 (D)zg = 2,2c =— 2,2p =— 2

(2) BH o, B EBA=FMEHTEA N, WE %z = (cosp — sina) + i(sinf — cose) 7E
TPTATHRM ST e

B8R BBE-SR (OB=R O SNER
2. #E ¥ =z = (cosz + %) + i(sinx + %),S}trglfﬂfﬁﬂﬂ’,(l)Z‘Bﬁﬁ[ﬁﬁz E%E&
B ()= MR Z B — B2 ATAL L -



3.. B ¥ 2, = cosf + i A/ 3 sinf,z, = sin260 + icos20, (0 < § < m) 4 6 Bfa{EEt, (1)=,
5 2, RO ()2 RER .z BEHKS) 7 MM AMTEFE LS SR

8.3 HHHGEAF

CEEAI 1] -

1 BMEMy — 3% — /3 + 2 — 3.+ /D
(1) ZE5L - T8 PR 386 oH 35 i 46 50 300 A5

(2) R FHEAE R R X R E;

(3) REHHHE -

2 WBE M s = N5 2z =1— 220 MEHTK/N -

3 M =a+ 2z =—2+islz] < lzlR e MEETEE -

4. RIFEEFEARADNMz, =— 3+ iz, =2+ 6izs=—~/5 +/51,



ey =—2~/2 — /20 SR & 21,220 25,2, 350

5. @2 € CHARBREMED |zl =2;:@) |z| <3:D /i< |zI< |2+ i EEF
TH] P9 i X R 2 AR -

6. BN |+ 1D+ (v — 3)i| = 5, REXREH =« + yi BRHGHE -

7. %z =m + ni , HRTIIRMEH K = WESRH2BE?
WMo m| <1 @m<0,n>0,m?> +n2 << 4

(&% 1]
L EEFEARHE || + 7lz] — 18 = 0 Frdrmho#is -

2. KR |logsr — 4i| = 5 MEH = KM -

3 EHMz= @+ D+ U— g R AT LI R = R -



[Eaf)il4x 2] ;
. %o<z< %H@L;}Eﬁﬁz, =1 4-¢082(1 + ) 4 isin2(1 + ) B&i=1 = cos2(l
—z) +isin2(1 — 2) 9K |2 | & |z B 1] 5 2] Bk -

2. BRIEHG — 2) + yilz,y € R) MR 1.5R T MRALH -

3 A BRI = = 1) — i B e S QAN RICH = ML f

~ 2

4. ﬁ%:XﬂT{fW;"E&hﬁﬁz = /Jcost] + i~/[sint] gyfiir = |z| PR r <V 2.

(@&l 2]
1. 53z = Va® ¥ 5a — 25+ (la| + a)i, IR |z| = 15, 5K ¥ a K -



2. 34 0 Jgfl{EH , FLHK 2sind + (cosd — 3)i AOKER/IN IR/MER % 42

L4

B BMER

8.4  H Mk Rk
(EREINE 1] W - ‘
1. BMEH =z =6—5i.z,=— 2+, 1R : i 3%
(Dz, + 22,3 (2)z, + 2,5 (3) 7, F 233 '
(4)21 — %33 ' (5)21 —'—2—2; (6) 2y T 2.
2. &

el b rwv il v
(3+2\/T+4i)

(2)[(2a — &) + (a+6)i]— [(a—86)— (a+ 2b)i]+ [(—a + 26) + (2a — 3b)i]



3. BH 1 — 2 53+ i HREFAROZ, 50Z,, RINBOZ, + 02,.2,2, RZ.Z, Fi#%
REE -

4 B3+ i 4 — 30, — 3 = 4i SR R BOZ,.0Z,.0Z,, 3k
()] 0Z, + OZy |5 @) ZiZs|s ()| 2.2, + OZ | ;(4) OZ; 50Z, 3 -

(&g 1]
1. SR'EE:(I) Z] +Zz =Z+Z_z;(2) Z] L Zz =Z—1_Z—z.,3

2. W Z,.Z, REFEAME S AR E RNV Z — 3 M3 —~/2 i, REKZ,Z, 35
MBEETHROFTE . :



(RN 2]
1. HB:(Dz—3+~/6i= %ﬁ 4360
<2)3z+2‘+i=5x——§——7i

2. REFHENMKXFTEFRSHIMEREEALIRTE:

M]z+1—1i]|=1; (2)]|32 — 2i| = 65
Pz+1l=]lz—14+3i]; WD|z—1—i|+ |z+1—i|] =6;
Blz+1| =2z —ils 6) )z + 5] + |z —5|=10;

(7) |z + 5i|.— |z — 5¢| = 6.

3. é,ea] |z + 3i] = |z —3|,H |z| =32 . REH =

4 FEB W |2 — 2+ 4] =~/5,3k || pB/MERBOKIE -



T

10

5. FFH N, EFHH =TSR AE B3k — 5+ 26,0, — 2 — 5 R ERHN
AN R - X i 48

(&g 2]
1. &f(z) =1-— ;vz" =2 + 3ing =35— l.s;kf(zl g Zz) *nf('z‘;"*' 222)-

2. BA 2] =5, |zl =72 +z,| =1,k |z, — 2.,

3. F |zl =13k |z — 2i| + |2+ 5| fBR/ME -

L ZZB R lz— 4|+ |2+ 4] =4~/5 f|z—3i| — |2+ 3i| =4,k =
RRETTL Fsi H

5. FIAEEMRRER y=~V2"F 9+~ —2)"+ 1 1yR{E-

ST IR PO S



8.5

(Eatilg 1]
LR
(G =4DG i Da sy

(3)(3 — 21)(3 + 2i)

(5)

@A +DC+Qa—D%

(B)F + i+ % A woe F 1

(4)(2—:')(1—i)2+(%+2__«§2,-)+"—3_~/2 mall

LR
™

)

bR ¥ Ly

- . - 3L el £ " R ’)
b ‘:‘, ;"‘1"-‘ L= A0 +

(2206 — D(—20)

S E
4) 7

LR AR S

Fou R IR = 3 O
5+ ‘

()18 [ = fsl(r)
VB o= |=l() O (2IRSE L = |21
F e (LBRES (O
L ge0) T 1k
| A& = MERE D)
e E 3 (8 = (k)

BERE S
L Dt

1+ 2 —¢

¥

11



12

3. BEB = MERM, = 70 + g REH=

4. i&f(z)=1—E,z,=z+3i,zz=5_,-,;kf(zl+_1_ .
1

22

[R&E1]

L
(D) Bz HEBEYN = + — REBHFER IR
Alz| =1 . (BYI(z) =0

@ lz|'=1HI(zr="9 D)|z|=1HI)=0
@ BRS) =i"+i"(n € N),WEL(f()} PRTENBE

AD14 (B)2 4 ©)3 4 (D)4 4~
Q) BEHMER 2R |z]°=22z —ER
(A & B) FBEH O FEBEEH D) AF#E
2. HZE 8

A — D)3 — 4i)*
¢)) :

BYC MR
(2) — 15 + 8 EHBHA TR
(3') '&21 = ((lstzll))g 1%y = Zi l'ﬂ!“ lzZI R
1

b Loapr— 1|y s

s zml*t 2 —3,z+zl—1,;jz§§yz.

z+i

; 14 2P 1t _
4.Lﬁf(z)—1+z+1_z,ﬁ€f(l i) RO .



(EEHMN G 2]
1. B

a1+ — 0 =D
(1)rr§(1 +i)2— (1 —i)2

@ WREHE = 71— — S WEK ST

1

z—1

O I mmmEmEEAAR
2. Eﬁlz’=5+12i,*z+%gg{§_

3. B lz1] = 5,2, =3+ 4i,Hz z_z%?ﬁﬁﬁ’;kﬁﬁz]

LB WR |2 — il = |z — 4],z + D= pgskok e

5. BASH: W 2] = 4 REM o = ST e8P E AR BLAIIL -



